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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ هداعا  ںیم  داوم 1,3,5,3,7,9  .
A. 1
B. 3
C. 5
D. 7

2 ںیہ یتوہ  ںیتبسن  یک  تاینوکت  رپ  روط  یداینب 
A. ود
B. راچ
C. چناپ
D. ےھچ

3 ےہ اتلاہک  ہصح  اک  طیحم  ےک  ےرئاد 
A. هرئاد
B. سادر
C. سوق
D. یرگڈ

4 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  یرگڈ  کیا 
A. 1
B. 1°
C. °-1
D. 2°

5 Cosec 2̂θ-Cot 2̂θ=_________
A. -1
B. 1
C. 0
D. tanθ

6 SecθSinθ=___________
A. Sinθ
B. 1/Cotθ
C. 1/Sinθ
D. Sinθ/Cosθ

7 1/2Cosec45=_______
A. 1/2√2
B. 1/√2
C. √2
D. √3/2

8 1/1 + Sin2θ + 1/1 - Sin2θ____=___________
A. 2 Sin2θ
B. 1 Cos2θ
C. Sin2θ
D. Cos2θ

9 sec 2̂θ =_____
A. 1 - Sin 2̂θ
B. 1 + tan 2̂θ
C. 1 + Cos 2̂θ
D. 1 - tan 2̂θ

10 3π/4 نیڈیر  =
A. 115°
B. 135°
C. 150°
D. 30°

11 20°=_____
A. 360°
B. 630°
C. 1200'
D. 3600'

12 ےہاتلاہک مٹسس  __________ ےہ یتاج  یک  ںیم  نیڈیر  شئامیپ  یک  ہیواز  ںیم  سج  ماظن  اک  شئامیپ 
A. مٹسس سیا  یج  یس 
B. ماظن اک  ساسا  ےک  ھٹاس 
C. مٹسس سیاےک  میا 
D. ماظن یرئاد 

13 ہعومجم وہ  کرتشمرس  کیا  اک  نج  ںوعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود 
A. ہیواز
B. یرگڈ
C. ٹنم
D. نیڈیر

14 1 + cot² θ = ............................

A. tan² θ

B. cos ec² θ
C. cot² θ
D. sec² θ

15 sec² θ - tan² θ = ...........................
A. sec² θ
C. 1
D. sin² θ




